Кислоты
С раствором серной кислоты взаимодействует каждое из двух веществ: 

	  
	 1) 
	хлорид бария  и  оксид углерода (IV)

	  
	 2) 
	магний  и  хлорид бария

	  
	 3) 
	хлорид натрия  и  фосфорная кислота

	  
	 4) 
	медь  и  гидроксид калия 


Концентрированная азотная кислота в обычных условиях не взаимодействует с 

	  
	 1) 
	магнием

	  
	 2) 
	гидроксидом натрия

	  
	 3) 
	железом

	  
	 4) 
	оксидом магния


Разбавленная серная кислота реагирует с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	Na2SiO3  и  HNO3

	  
	 2) 
	Fe2O3  и  KNO3

	  
	 3) 
	Ag  и  Cu(OH)2

	  
	 4) 
	Fe  и  Al2O3


Медь растворяется в разбавленном водном растворе кислоты

	  
	 1) 
	серной 

	  
	 2) 
	соляной 

	  
	 3) 
	азотной 

	  
	 4) 
	фтороводородной 


При нагревании медь реагирует с 

	  
	 1) 
	водородом

	  
	 2) 
	сероводородной кислотой

	  
	 3) 
	разбавленной серной кислотой

	  
	 4) 
	концентрированной серной кислотой


Медь не взаимодействует с

	  
	 1) 
	разбавленной HNO3

	  
	 2) 
	концентрированной HNO3

	  
	 3) 
	разбавленной HCl

	  
	 4) 
	концентрированной H2SO4


При обычной температуре медь реагирует с 

	  
	 1) 
	водой

	  
	 2) 
	кислородом

	  
	 3) 
	хлороводородной кислотой

	  
	 4) 
	азотной кислотой


Верны ли следующие суждения о свойствах концентрированной серной кислоты?

А. Серная кислота обугливает органические вещества, отнимая от них воду.

Б. Попадание кислоты на кожу приводит к тяжёлым ожогам.

	  
	 1) 
	верно только А

	  
	 2) 
	верно только Б

	  
	 3) 
	верны оба суждения

	  
	 4) 
	оба суждения неверны


Ортофосфорная кислота реагирует с:

	  
	 1) 
	медью при нагревании

	  
	 2) 
	нитратом натрия

	  
	 3) 
	аммиаком

	  
	 4) 
	 гидроксидом калия

	  
	 5) 
	оксидом кальция

	  
	 6) 
	оксидом серы (IV)

	  
	 7) 
	азотной кислотой


Разбавленная серная кислота может реагировать с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	серой и магнием

	  
	 2) 
	оксидом железа (II) и оксидом кремния (IV)

	  
	 3) 
	гидроксидом калия и хлоридом калия

	  
	 4) 
	нитратом бария и гидроксидом меди (II)


Для растворения как меди, так и железа, следует использовать

	  
	 1) 
	концентрированную фосфорную кислоту

	  
	 2) 
	разбавленную азотную кислоту

	  
	 3) 
	разбавленную соляную кислоту

	  
	 4) 
	раствор гидроксида калия


	При нагревании меди с концентрированной серной кислотой образуется

	  

 1) 
оксид серы (IV)

  

 2) 
водород

  

 3) 
оксид серы (VI)

  

 4) 
сероводород




	Медь может вступать во взаимодействие с водным раствором

	  

 1) 
гидроксида натрия

  

 2) 
хлорида кальция

  

 3) 
нитрата цинка

  

 4) 
азотной кислоты




	Серная кислота (разб.) реагирует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
Cu(OH)2  и  K2CO3
  

 2) 
CO2  и  Zn
  

 3) 
Fe(OH)2  и  Cu
  

 4) 
Mg  и  Ag




	Влажная лакмусовая бумажка изменит цвет на красный при внесении ее в сосуд с газом, формула которого

	  

 1) 
NO2
  

 2) 
NH3
  

 3) 
N2O
  

 4) 
CO



	Алюминий не вытесняет водород из

	  

 1) 
H2SO4 (конц.)
  

 2) 
H2SO4 (разб.)
  

 3) 
CH3COOH
  

 4) 
HI



	С ортофосфорной кислотой взаимодействует каждое из веществ, указанных в ряду:

	  

 1) 
NH3,  Ca(HCO3)2,  NaOH
  

 2) 
Ca(H2PO4)2,  K2O,  Ag
  

 3) 
Cu,  CaHPO4,  Na2S
  

 4) 
S,  Ba(OH)2,  Fe2O3


	


	Концентрированная азотная кислота реагирует с каждым из двух веществ:

	  

 1) 
Au  и  NaOH
  

 2) 
Cu  и  NaOH
  

 3) 
H2SO4  и  AgNO3
  

 4) 
Fe  и  SiO2



	В перечне веществ:

А)

СH4
Б)

H2S

В)

СH3COOH

Г)

NH3
Д)

H5IO6
Е)

K2HPO4
кислотами являются

	  

 1) 
АБВ

  

 2) 
БBД

  

 3) 
БГД

  

 4) 
ВДЕ




	При взаимодействии каких веществ водород не выделяется?

	  

 1) 
Zn и H2SO4(разб.)

  

 2) 
Al и NaOH(конц.)

  

 3) 
Cu и HNO3(конц.)

  

 4) 
Zn и NaOH(конц.)




	С разбавленной серной кислотой  взаимодействует

	  

 1) 
медь

  

 2) 
цинк

  

 3) 
ртуть

  

 4) 
кремний




	С разбавленной серной кислотой реагирует каждое из двух веществ:

	  

 1) 
Cu и KNO3
  

 2) 
CaO и Au
  

 3) 
NaCl и Ag
  

 4) 
Zn и MgO



	Наиболее сильными кислотными свойствами обладает

	  

 1) 
HClO4
  

 2) 
H2S
  

 3) 
H3PO4
  

 4) 
H2SiO3



	При взаимодействии меди с концентрированной серной кислотой образуются:

	  

 1) 
сульфат меди (II) , оксид серы (IV) , вода

  

 2) 
сульфат меди (II) , вода

  

 3) 
оксид меди (II) , оксид серы (IV) , вода

  

 4) 
сульфат меди (I) , вода, оксид серы (IV)




	В водном растворе бромид бария реагирует с

	  

 1) 
HNO3
  

 2) 
CuSO4
  

 3) 
NaCl
  

 4) 
LiOH



	При взаимодействии концентрированной серной кислоты с медью при нагревании образуется

	  

 1) 
сера

  

 2) 
водород

  

 3) 
оксид серы(IV)

  

 4) 
оксид серы(VI)




	Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами реакции.


	  
	РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА
 

ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ
А) 
HCl + KHSO3 →

Б) 
HCl + K2SO3 →

В) 
HCl + KHS →

Г) 
HCl + K2S →

   

1) 
KCl + H2S

2) 
KCl + H2S + H2O

3) 
KCl + SO2 + H2O

4) 
KCl + H2SO4
5) 
KCl + H2SO4 + H2O

6) 
KCl + SO3 + H2O




	Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами реакции.


	  
	РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА
 

ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ
А) 
CuиHN
O
3
(
разб
.
)
Б) 
CuSи
O
2
В) 
CuиHN
O
3
(
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.
)
Г) 
Cuи
H
2
S
O
4
(
конц
.
)
   

1) 
сульфат меди(II), оксид серы(IV) и вода

2) 
нитрат меди(II), оксид азота(II) и вода

3) 
сульфит меди(II), оксид серы(VI) и вода

4) 
оксид меди(II) и оксид серы(IV)

5) 
нитрат меди(II), оксид азота(IV) и вода

6) 
оксид меди(II) и оксид серы(VI)




	Водород образуется при взаимодействии

	  

 1) 
Cu  и  HNO3 (р-р)

  

 2) 
Zn  и  HCl (р-р)

  

 3) 
Cu  и  H2SO4 (конц.)

  

 4) 
Hg  и  H2SO4 (конц.)




	И разбавленная, и концентрированная серная кислота взаимодействует с

	  

 1) 
золотом

  

 2) 
серебром

  

 3) 
карбонатом натрия

  

 4) 
нитратом калия




	В перечне веществ, формулы которых:

 

А)

CH3CHO

Б)

CH3COOH

В)

HClO4
Г)

H2SiO3
Д)

CH3OH

Е)

NaHCO3
 

к кислотам относятся

	  

 1) 
АБВ

  

 2) 
БВГ

  

 3) 
ВГД

  

 4) 
ГДЕ




При взаимодействии высшего оксида хлора с водой образуется кислота, формула которой

	  
	 1) 
	HClO

	  
	 2) 
	HClO2

	  
	 3) 
	HClO3

	  
	 4) 
	HClO4


И хром, и железо при комнатной температуре не растворяются в

	  
	 1) 
	разбавленной соляной кислоте

	  
	 2) 
	концентрированной соляной кислоте

	  
	 3) 
	разбавленной серной кислоте

	  
	 4) 
	концентрированной серной кислоте


Разбавленная хлороводородная кислота взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	медью и нитратом серебра 

	  
	 2) 
	магнием и гидроксидом натрия

	  
	 3) 
	железом и оксидом кремния(IV)

	  
	 4) 
	свинцом и нитратом калия


При комнатной температуре концентрированная серная кислота реагирует с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	железом и оксидом углерода(IV)

	  
	 2) 
	магнием и карбонатом калия

	  
	 3) 
	алюминием и хлоридом натрия

	  
	 4) 
	оксидом кремния и гидроксидом натрия


С разбавленной серной кислотой взаимодействует каждое из двух веществ:

	  
	 1) 
	медь и оксид азота(IV)

	  
	 2) 
	цинк и оксид меди(II)

	  
	 3) 
	водород и сероводород

	  
	 4) 
	оксид железа(II) и ртуть


С бромоводородной кислотой взаимодействует каждое из двух веществ:

	  
	 1) 
	Na2S и NO

	  
	 2) 
	Na2CO3 и NH3

	  
	 3) 
	HCl и Fe

	  
	 4) 
	S и NaHSO3


Бромоводородная кислота реагирует с

	  
	 1) 
	HCl

	  
	 2) 
	H2O

	  
	 3) 
	CO

	  
	 4) 
	MnO2


Cоляная кислота не взаимодействует с 

	  
	 1) 
	Mg(OH)2

	  
	 2) 
	SO2

	  
	 3) 
	CaO

	  
	 4) 
	Na2CO3


Разбавленная соляная кислота взаимодействует с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	Cu и CuO

	  
	 2) 
	Zn и ZnO

	  
	 3) 
	SO2 и Cu(OH)2

	  
	 4) 
	CO2 и Zn(OH)2


Разбавленная серная кислота реагирует с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	хлорид бария и цинк

	  
	 2) 
	оксид углерода(IV) и оксид меди(II)

	  
	 3) 
	железо и оксид серы(IV)

	  
	 4) 
	азотная кислота и оксид цинка


С разбавленной соляной кислотой при обычных условиях не взаимодействует
	  
	 1) 
	Cu(OH)2

	  
	 2) 
	CuO

	  
	 3) 
	Cu

	  
	 4) 
	CuCO3


С соляной кислотой взаимодействует

	  
	 1) 
	NaHCO3

	  
	 2) 
	Hg

	  
	 3) 
	SiO2

	  
	 4) 
	S


Хлороводородная кислота реагирует с каждым из двух веществ:

	  
	 1) 
	Сu(OH)2  и  Ag

	  
	 2) 
	NH3  и  CO

	  
	 3) 
	CaCO3  и  Fe2O3

	  
	 4) 
	NaOH  и  Hg


Азотная кислота не реагирует с

	  
	 1) 
	оксидом железа(II)

	  
	 2) 
	карбонатом кальция

	  
	 3) 
	оксидом кремния(IV)

	  
	 4) 
	гидроксидом меди(II)


Разбавленная соляная кислота не взаимодействует с 

	  
	 1) 
	оксидом меди(II)

	  
	 2) 
	гидроксидом натрия

	  
	 3) 
	карбонатом кальция

	  
	 4) 
	медью


Разбавленная соляная кислота реагирует с

	  
	 1) 
	Cu

	  
	 2) 
	Cu(NO3)2

	  
	 3) 
	CuBr2

	  
	 4) 
	CuO


Водород образуется при взаимодействии

	  
	 1) 
	Н2SO4(конц.) и Cu

	  
	 2) 
	HNO3(конц.) и Mg

	  
	 3) 
	Н2SO4(разб.) и Zn

	  
	 4) 
	HNO3(разб.) и Ag


Раствор серной кислоты не реагирует ни с одним из двух веществ:

	  
	 1) 
	ZnS и Ba(OH)2

	  
	 2) 
	SiO2 и CH4

	  
	 3) 
	Mg(NO3)2 и CaO

	  
	 4) 
	K3PO4 и CH3COONa


Соляная кислота не взаимодействует с

	  
	 1) 
	гидроксидом натрия

	  
	 2) 
	хлоридом натрия

	  
	 3) 
	оксидом кальция

	  
	 4) 
	магнием


